



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A 2013. évi nyári gyermektáborokról

Az idei esztendőben a biatorbágyi gyermekek számára a nyári szünetben a Biatorbágyi Általános Iskola, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola szervez költségtérítéssel táborokat, illetve a Faluház ad otthont más személyek és szervezetek által kínált programoknak. (1. sz. mellékelt)

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Gyermekvédelmi és Gyámügyi Főosztálya a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül megkereste a nyári szociális gyermekétkeztetéssel kapcsolatos pályázati lehetőséggel. (2. sz. melléklet) A 30/2013. (IV. 30.) EMMI rendelet szabályozza a pályázathoz való csatlakozás feltételeit. Ezek szerint magasabb támogatási összeghez juthat az az önkormányzat, amelyik a szociálisan rászoruló gyermekek nyári étkeztetéséhez kapcsolódóan szabadidős programokat is szervez. Ez a klasszikus nyári napközis tábor fogalmát fedi le.

Városunkban 62 gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, ami azt jelenti, hogy a szorgalmi időben, 185 tanítási napon ingyenesen étkezik az iskolájában, óvodájában. Ez a lehetőség a fenti pályázat keretében kiterjeszthető a nyári szünet 54 napjára. A Családsegítő Központ és Gyermekjóléti szolgálat felmérte a várható igényeket, amiből megbecsülhető a programhoz való csatlakozás várható költsége:

15 család 26 gyermek után venné igénybe az ebédet.

11 családot (15 gyermeket) nem sikerült elérni.

14 család (17 gyermek) nem kíván élni a lehetőséggel

1 család nem tudja eldönteni

Fentiek alapján a pályázathoz való csatlakozás az alábbi kiadást jelentené az önkormányzatnak a 40%-os támogatás mellett fizetendő 60 %-os önrész esetén:

Fő	Ár (Ft)	Napok száma		Összesen 44 napra (Ft)	Összesen 54 napra (Ft)
26	440	44	54	302 016	370 656
30	440	44	54	348 480	427 680
35	440	44	54	406 560	498 960

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy alakítsa ki véleményét a nyári szociális gyermekétkeztetési pályázathoz való csatlakozásról és ingyenes nyári napközis tábor szervezésének kérdéséről.

Biatorbágy, 2013. május 10.

Tarjáni István s.k.
polgármester

NYÁRI TÁBOROK 2013.

		FALUHÁZ	BIATORBÁGYI ÁLTALÁNOS ISKOLA	RITSMANN	
JÚNIUS	17	LOM-BÓL GYERMEKBÁBOS TÁBOR		"Mesés" kézművestábor	
	18				
	19				
	20				
	21				
	22				
	23				
	24	NÉMET NEMZETISÉGI TÁNC TÁBOR	kézműves Iharos		
	25				
	26				
	27				
	28				
	29				
30					
JÚLIUS	1	NYÁRI KÉZMŰVES MESETÁBOR	kézműves Iharos		Kreatív némettábor
	2				
	3				
	4				
	5				
	6				
	7			Szociális tábor Fonyódliget	
	8	kézműves Iharos			
	9				
	10				
	11				
	12				
	13				
	14				
	15	kézműves Iharos		Honismereti csertábor pontos dátum még nincs meg	Ének-zene tábor
	16				
	17				
	18				
	19				
	20				
	21				
	22	kézműves és sporttábor (másik isk. közösen) Vérteslovas			
	23				
	24				
	25				
	26				
	27				
	28				
	29				
	30				
	31				
1					
2					
3					
4					
5					
6				KIS KUKTA tábor	
7					
8					
9					
10					

AUGUSZTUS

11				
12	ISTVÁN, A KIRÁLY TÖRTÉNELMI JÁTSZÓHÁZ GYEREKEKNEK			
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				
26	SZIVÁRVÁNY SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR			
27				
28				
29				
30				
31				



Emberi Erőforrások
Minisztériuma
Gyermekvédelmi és Gyámügyi Főosztály

Ügyiratszám: 24217- /2013-GYERGYAM

Tárgy: szociális nyári gyermek-
étkeztetés 2013-ban
Melléklet: települések felsorolása

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Örömmel tájékoztatom, hogy 2013. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzat számára, hogy támogatást kérjen a szociális nyári gyermekétkeztetés megszervezéséhez.

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 9. pontja alapján 2,4 milliárd forint áll rendelkezésre a rászoruló gyermekek nyári étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátásának támogatására. A költségvetési törvény 77. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a gyermekek és az ifjúság védelméért felelős miniszter – az államháztartásért felelős miniszter, valamint a helyi önkormányzatokért felelős miniszter véleményének kikérésével – rendeletet alkot a rászoruló gyermekek nyári étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátása támogatásának szabályozása érdekében, mely a támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, felhasználásának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályait foglalja magában. A rendelet **30/2013. (IV. 30.) EMMI** számon kihirdetésre került.

A nyári gyermekétkeztetéshez nyújtott támogatást azok a települési önkormányzatok igényelhetik, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan, **legalább 44, legfeljebb 54** munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára. 2013-ban a nyári szünet időtartama 54 munkanapot foglal magában. A gyakorlatban azonban előfordulhatnak olyan esetek, amikor valamilyen ok miatt – például felújítják az iskolai konyhát stb. – a települési önkormányzat nem tudja az étkeztetést a nyári szünet teljes időtartama alatt folyamatosan biztosítani. Annak érdekében, hogy ezek a települési önkormányzatok se essenek el a támogatástól, a rendelet meghatározza azt a minimális időszakot is – 44 munkanap –, amely alatt az étkeztetést biztosítani kell. Ez nem azt jelenti, hogy ez alatt az időszak alatt az étkeztetést végig ugyanazon gyermekek számára kell nyújtani. Előfordulhat, hogy a gyermeknek valamilyen oknál fogva (üdülés, táborozás) nem a teljes nyári időszakra van igénye a meleg étkeztetésre. Ilyen esetekben a kieső gyermek helyett a települési önkormányzat másik gyermek számára is biztosíthatja az étkeztetést.

A rosszabb szociális helyzetben lévő települések nagyobb arányú támogatását szolgálja a **leghátrányosabb és a hátrányos helyzetű települések megkülönböztetése**. Ezek felsorolását jelen levelünk melléklete tartalmazza. **Hátrányos helyzetű** az a település, amely a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló **240/2006. (XI. 30.) Korm. rendelet** – jelenleg hatályos besorolása – alapján vagy társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradottnak, vagy az országos átlagot jelentősen

meghaladó munkanélküliséggel sújtottnak minősül, **leghátrányosabbnak** pedig az, amelyik **mindkét feltételnek megfelel**. A melléklet alapján besorolt települési önkormányzatoknak a nyári gyermekétkeztetéshez nyújtott támogatása a következőképpen alakul:

- A leghátrányosabb helyzetű települések esetében valamennyi rászoruló (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő) gyermek után igényelhető támogatás önerő nélkül is. E tekintetben nincs változás a tavalyi rendszerhez képest.

- A hátrányos helyzetű települések esetében önerő nélkül csak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek fele után kérhető támogatás, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után. A hátrányos helyzetű településekre vonatkozó szabályozás sem módosul a tavalyi évhez képest.

- A fenti két kategóriába nem tartozó települések esetében önerő nélkül csak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek negyede után kérhető támogatás, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után.

A támogatási kérelmet előterjesztő önkormányzatok a megigényelt támogatás **legalább 24%-át megkapják**.

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó **napi összege a tavalyival egyezően 440,- forint**. Az élelmiszerárak emelkedése következtében ennél alacsonyabb összegből nem látjuk biztosítottak az **egészséges meleg étel nyújtását**.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a **tavalyi évtől eltérően** a rendeletben meghatározásra került, hogy **az önkormányzat a támogatás összegének legfeljebb 20%-át az étkeztetéssel felmerülő költségek fedezésére fordíthatja**. A rendelet alapján tehát nem a teljes támogatási összeget, hanem annak az **alapanyagra fordított 30%-át kell megyén, szomszédos megyén vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelőtől, kistermelőtől beszerezni**. A rendelet alapján - a tavalyi évhez hasonlóan – **az előirányzat-maradvány felosztásra kerül az önerőt biztosító önkormányzatok között**.

A rendeletben foglaltak szerint a települési önkormányzat jegyzője – a gyermekjóléti szolgálat közreműködésével – **2012. május 10-ig méri fel a nyári gyermekétkeztetés iránti igényeket, melyet május 16-áig** elektronikusan kell benyújtani a kincstár illetékes területi szervéhez.

A rendelet alapján **magasabb összegű támogatást az a települési önkormányzat kaphat**, amely a szükségesnél nagyobb arányú önerő biztosítását vállalja, vagy vállalja, hogy az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot biztosít a gyermekek számára.

Tekintettel arra, hogy idén a miniszteri rendelet nem tartalmazza a leghátrányosabb és hátrányos települések jegyzékét, a rendelet értelmezhetőségének megkönnyítése végett jelen levélem mellékleteként megküldöm a települések listáját is.

Munkájukhoz sok sikert és a gyermekétkeztetés eredményes lefolytatását kívánom!

Budapest, 2013. május 2.

Tisztelettel:


dr. Kecskés Péter
főosztályvezető *
